ХІМІЯ
 7 клас
23. 11. 2021р.
Тема: Обчислення масової частки елемента у складній речовині.
Завдання:
1. Обчислювати масову частку елемента у складній речовині за хімічними формулами. 
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
Пригадайте!
У хімії при розв'язуванні задач користуються наступним алгоритмом:
1. Аркуш зошита чи класну дошку ділять вертикальною лінією на дві неоднакові частини.
2. У лівій, меншій частині, скорочено записують умову задачі.
3. Проводять горизонтальну лінію.
4. Під горизонтальною лінією зазначаю те, що потрібно знайти, або обчислити.
5. У правій частині записують хімічні рівняння, формули, пояснення, розрахунки,
відповіді.
За формулою речовини можна обчислювати масові частки елементів.Масова частка елемента показує, яку частину від маси всієї молекули становить маса атомів певного елемента.
Масова частка позначається W(дубль-ве) і виражається в частках одиниці або у відсотках.Масова частка елемента в речовині — це фізична величина, що визначається відношенням маси, яка припадає на елемент, до маси всієї речовини.
[image: image19]
Приклад. Обчислити масову частку Сульфуру в сульфур(VI) оксиді SO3.
[image: image20]
Відповідь: масова частка Сульфуру в сульфур(VІ) оксиді становить 40 %.
Знаючи масову частку елемента, можна визначити його масу в будь-якій масі речовини.
Приклад. Яка маса алюмінію в алюміній оксиді (Al2O3) масою 200г, якщо відомо, що масова частка Алюмінію в сполуці становить 53 %.
[image: image21]
Відповідь: маса алюмінію 106 г.
За масовими частками елементів можна визначити формулу речовини.
Приклад. Вивести формулу речовини, що складається із 75 % Карбону і 25 % Гідрогену.
[image: image024]
Відповідь: формула речовини CH4.
[bookmark: _GoBack]! Домашнє завдання: повторити параграф 12, завдання 4, 5, сторінка 88.
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